
	
	
CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 1ª (primeira) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Extraordinária.

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: _GoBack]Aos vinte e três dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete, às quatorze horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Extraordinária, sob a presidência da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto - Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira - Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa - Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Sidney Geraldo Ferreira - Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. A seguir, procedeu-se à leitura da convocação da Reunião Extraordinária - Ofício datado de 20 de janeiro de 2017, da Mensagem nº 001/2017-GAB e do Projeto de Lei nº 001/2017, que altera dispositivo da Lei nº 5119 de 03 de novembro de 2016, que dispõe sobre a contratação de pessoal para atender à necessidade temporária de excepcional interesse público, e dá outras providências. – EM REGIME DE URGÊNCIA. Em seguida, deu entrada para estudos e pareceres das Comissões o referido Projeto de Lei. A seguir, a Presidente, solicitou que o Plenário decidisse a ocasião da realização da próxima Reunião Extraordinária para a votação da propositura em pauta. Após manifestação dos vereadores Sidney Geraldo Ferreira - Sidney Ferreira, Flávio Santos do Couto - Flávio Couto, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Mauro César Alves de Sousa - Mauro César e Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, foi realizada a votação onde ficou determinado a realização da próxima Reunião Extraordinária, nesta mesma data, 23 de janeiro de 2017, às 16 horas e quarenta e dois minutos. Sem nada mais havendo a tratar, a Presidente Wilse Marques Faria - Wilse Marques encerrou a reunião com a oração final. Dos trabalhos, a Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte e três dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete. 





	Evandro Donizetti da Cunha 
Piruca - PSL

	
	Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes - PCdoB


	
	
	

	Flávio Martins da Silva 
Flávio Martins - PSC

	
	Mauro César Alves de Sousa 
Mauro César - SD







	Flávio Santos do Couto  
Flávio Couto - PSC

	
	Sandromar Evandro Vieira 
Sandrinho da Looping - PDT


	
	
	

	Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga - PT

	
	Sidney Geraldo Ferreira  
Sidney Ferreira - PDT


	
	
	

	José Geraldo da Cunha 
Cabo Cunha - PMN

	
	Wilse Marques Faria 
Wilse Marques - PP
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